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第５９号の主な内容
◇大野川 『あゆ・うなぎの放流』 開催！～高田小学校４年生体験学習～

◇出水期を前に水門等の一斉点検を実施！～地域と共同で安全に取り組ん
でいます～

◇コスモス畑に種まきを行いました！～大在コスモスふれあい広場～

◇大分川・大野川防災情報提供システム～大分河川国道で検索！～

◇堤防除草の刈草を無償提供しています！～刈草の提供を受けたい方はご
連絡ください～

【高田小学校４年生による大野川あゆ・うなぎの放流関連記事はＰ２】



大野川『あゆ・うなぎの放流』開催！
～高田小学校４年生体験学習～

５月１３日（金）、高田小学校４年生約７０名を対象に、大野川漁協協力のもと、高田校

区大野川水害対策期成会による、体験学習「大野川へのあゆ・うなぎの放流」が行われ
ました。

この体験学習は、高田校区の地域の子供達に大野川に親しんでもらうことを目的に、平
成１７年より開催されており、今年で１２回目となりました。

当日は、大野川防災センターに集合し、大野川漁協高田支部長からあゆ･うなぎの生態、
大野川出張所長から大野川についての説明を受けました。

その後、川添橋上流の川原へ移動し、あゆ（約５００匹）・うなぎ（約２００匹）の稚魚の放
流が行われ、子供達は魚の感触に少し戸惑いながらも、元気いっぱい放流体験を楽しん
でいました。

出水期を前に水門等の一斉点検を実施！
～地域と共同で安全に取り組んでいます～

国・県・市で管理する水門等の一斉点検を、５月

１５日（日）、５月２２日（日）の２日間で実施しました。

この点検は、大分市内を流れる河川に設置されて

いる水門等について、出水期に備え、実操作を行う

地元消防団の方々と、河川管理者が合同で施設の

動作状況の確認・点検を行うものです。

日頃より点検を実施していますが、出水期に備え、

急な増水時にも迅速な対応が出来るように現場点検

等を実施し、気を引き締めました。

我々河川管理者も、洪水時の危機管理対策に努め

てまいりますが、地域住民の皆様にも、改めて危機意

識を強めていただければ幸いです。

■雨量・水位等の情報はこちらからご覧ください。

【川の防災情報】 ・パソコン：http://www.river.go.jp ・ 携帯電話：http://i.river.go.jp 

【気象庁ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ】 ・ パソコン：http://www.jma.go.jp

動作確認の様子

点検の様子

大野川漁協支部長より説明 放流体験の様子大野川出張所長より説明



コスモス畑に種まきを行いました！
～大在コスモスふれあい広場～

７月３日（日）と７月５日（火）に、大野川鶴崎橋下流の大在

コスモスふれあい広場で毎年恒例の「コスモスの種まき」が

行われました。

この「コスモスの種まき」には、大在中学校、大在西小学校、

幼稚園、保育園、老人福祉施設、その他地域住民の皆さん

等、総勢約１,２００名が参加しました。

なお、今年のコスモスまつりは１０月１６日（日）に予定され

ています。興味のある方はぜひご参加ください。

大分川・大野川防災情報提供システム
～大分河川国道で検索！～

大分河川国道事務所では、大分川・大野川に関連する防災情報（雨量・水位・河川LIVE

映像等）をわかりやすく提供するため、ホームページからアクセスできる専用のページを
開設しています。

「大分川・大野川防災情報提供システム」では、各種予報の情報をはじめ、リアルタイム
の水位情報を一画面で確認できますので、ぜひご覧ください。
【トップページ】

大在中学校の生徒さん達 去年のコスモスまつり(10/18開催）種まきが完了しました。

クリック

大分河川国道 検索

地域の方が種まき指導



堤防除草の刈草を無償提供しています！
～刈草の提供を受けたい方はご連絡ください～

大野川出張所では、堤防の点検を主目的に、年間２回の堤防除草を実施しています。
この時、発生する刈草については、これまでも地元の農家の方々へ提供し、堆肥や畑の敷き草に使っ
ていただくなど有効活用を図っており、これにより処分費のコスト削減にも繋がっているところです。
刈草の提供を受けたい方は、大野川出張所までお問い合わせください。(TEL ： ０９７－５２７－２５４９)

（刈草の提供について）
○時 期 ：堤防除草が行われる、５月～１２月の間
○量 ：要相談（除草の進捗に応じてストック量が変化します。）
○種 類 ：堤防上の雑草（概ね５０ｃｍ四方に梱包された状態で提供）
○場 所 ：下記のとおり
○方 法 ：希望者の方は、刈草置場へ運搬車等で直接取りに来てください。

（刈草提供までの手続き）
①希望者より大野川出張所へ連絡
（氏名、連絡先、住所、必要量等を確認します）
②除草業者より希望者へ連絡をします。引取場所・日時等を調整願います。
③現地にて提供

【 注 意 事 項 】
○引き取った刈草の転売・換金等の営業目的の使用はご遠慮ください。
○刈草の積み込み及び運搬については希望者で作業をお願いします。
○刈草には除草作業時に異物等が混入している可能性があります。刈草の使用に当たっては希望者が確認の上、自己
責任で使用ください。（国土交通省は一切の責任を負えません）
○収集運搬時の過積載などに十分注意し、交通ルールを守ってください。

皆様の情報をお寄せください。
大野川だよりの記事を募集しています。イベントの紹介・あまり知られていない場所や物の紹介などありましたらお寄せ
ください。また、ゴミの不法投棄、河川の危険箇所、油等流出（水質事故）などの目撃情報がありましたら情報提供をお
願いします。

国土交通省 大分河川国道事務所 大野川出張所 椎葉・関・山本まで
電話 ０９７－５２７－２５４９ ＦＡＸ ０９７－５２３－２６７３

宮河内

横尾

下戸次

刈草置き場

刈草積み込みの様子


